漯河日报金秋车展9月举办

招商推广工作启动

□本报记者 李林润 实 习 生 李怡影

漯河日报金秋车展在十几年的发展过程中,已发展成为本地车展的一张名片、一块金字招牌。经过这十几年的打造,金秋车展收获了好成绩、好口碑,也收获了一批粉丝、好朋友。近期,不少有意购车的市民通过"浩哥热线"咨询,2019漯河日报金秋车展什么时间举办。

"我好几位朋友都是在咱漯河日报社举办的车展上买的车。"7月28

日,市民李先生告诉记者,在漯河日 报车展上购车,优惠力度特别大,而 且还送不少大礼包。

李先生说:"特别是金秋车展不 仅能让消费者享受多重购车优惠,还 能在现场学到与汽车有关的知识,并 体验丰富多彩的汽车文化活动。"

除了市民期待,不少汽车经销商也纷纷致电咨询,2019漯河日报金秋车展何时举行。"这一段时间,车不好卖,我们想尽快参加车展,然后在车展上冲刺今年的销量。"一家汽车48店的销售经理告诉记者,

他们已经向厂家申请了车展期间的 特殊优惠政策。"除了有现金优惠, 还会送购车大礼包,现在就等着车 展开始了。"

7月29日,记者从漯河日报金秋车展组委会获悉,2019漯河日报金秋车展将于9月20日至22日举办。"本次车展仍在会展中心广场举办。"该组委会负责人说,目前展会正处在前期招商推广阶段。有意参加此次车展的汽车经销商与汽车相关行业可拨打电话13461554777详询。

_ 爱车知识

小毛病可能预警大问题

请重视爱车发出的这些信号

方向盘是否可以像听诊器一样, 让我们了解汽车其他部件的工作情况 呢?答案是肯定的。如果您的方向盘 出现了这些小毛病,很可能预示着爱 车的其他部位出现了问题,赶紧来学 习一下吧!

方向盘抖动

如果车辆在行驶的过程中方向盘 抖动明显,那么很有可能是方向盘的 传动装置出现问题;如果伴有周期性 异响,可能是汽车的传动轴和花键轴 出现了过度磨损。此时不可大意,您 最好找靠谱的修理厂检查维修。

方向盘异响

方向盘出现异响的情况不多见,不过随着造车技术的发展,现在的方向盘集成了很多行驶及多媒体功能,有些车主在进行改装时可能会重新拆装方向盘,这就会涉及装配问题。如果线缆没有重新安装

固定好,转向时也会出现异响,久 而久之,过度磨损还会导致方向盘 的部分功能失灵。

转向费力

如果您发现爱车转向变得十分 费力,那么很有可能是车辆的转向

助障车车故大的出费有门您向而出系现是,的如老方的能着现直是有的能着现直是转的比别力可卡发一不现度的人。向费助这率驾型转,压如盘力疾力的影响,压如盘力疾力,压如盘力疾力,压如盘力疾力,压如盘力疾力,

情况,也有可能是因为胎压太低, 检查调整一下胎压或许就能解决问 题。

当然,更重要的是防患于未然, 保持良好的驾驶习惯,定期保养检 查,让爱车维持良好的运行状态,才 能带您感受诗和远方。 晚综



安全提醒

"药驾"凶险 吃了这些药别开车

都说"喝酒不开车,开车不喝酒",相信"酒驾"的危害早已深入人心。广州中医药大学第一附属医院药学部药师崔妙仪提醒,与"酒驾"危害一样,许多药物也同样有潜在的驾驶危害。哪些药物会影响司机安全驾驶呢?

抗组胺药: 抗过敏药当中的第一 代抗组胺药如异丙嗪、氯苯那敏(扑 尔敏)、苯海拉明、赛庚啶、酮替芬 等,以及含抗组胺成分的感冒药(维 C银翘片、复方感冒灵片等)。

对驾驶的危害:常伴有嗜睡、困倦、头晕、乏力、视力模糊等副作用,影响驾驶员的思维与操作的敏捷性。

镇静催眠:代表药物:阿普唑 仑、地西泮、艾司唑仑(舒乐安定)。

对驾驶的危害:镇静催眠药广泛 抑制中枢神经,诱导睡眠,常伴有头 晕、困倦、嗜睡、共济失调、震颤、 幻觉等。

抗焦虑、抗抑郁药:阿米替林、 丙咪嗪、会曲林等。

对驾驶的危害:产生头晕、头

痛、嗜睡、视野不清、反应迟钝、共 济失调等不良反应。

抗癫痫药:卡马西平、苯妥英

对驾驶的危害: 头晕、头痛、嗜睡、疲劳、共济失调、复视等。

镇咳药:喷托维林、磷酸可待

对驾驶的危害:产生轻度头痛、 头晕、目眩、嗜睡、意识模糊、视觉 障碍等。

抗心律失常药:美西律和心得 安。



对驾驶的危害:常有头痛、眼花、耳鸣和低血压、反应迟钝的副作用。

抗生素: 链霉素、庆大霉素等。 对驾驶的危害: 因毒害第八对脑 神经,可出现头痛、耳鸣、耳聋、视 物不清等反应。

抗病毒药: 金刚烷胺。

对驾驶的危害:引起精神障碍: 幻觉、幻听、错觉,出现焦虑不安、 恐惧等。

该如何避免"药驾"

崔妙仪提醒司机请谨记以下两 点:

1.就诊时,主动告知医生需要驾驶,请医生尽量避免使用对驾驶产生不良影响的药物。

2.服药前,仔细阅读药品说明书,特别是【不良反应】和【注意事项】,若注明"用药期间不宜驾驶车、船、从事高空作业、机械作业及操作精密仪器",则应遵照说明书规定尽量避免驾驶,避免"药驾"。

据《羊城晚报》

→ 用车小妙招

手动挡怎么开省油

一、临时停车时,让爱车熄火。有很多人不在意这个小细节,但是你知道汽车空转时所消耗的油耗是多少吗?曾有车主做过实验,汽车空转三分钟的油耗可以正常行驶一公里左右。

二、开手动挡汽车该换挡时就换挡,控制好转速与车速。如果车速和转速配合不好,百公里10升左右的油耗也不足为奇,一档起步后,当速度达到每小时15公里时换二档,三档对应的换挡速度是每小时25公里,四档对应的换挡速度是每小时35公里,如果速度达到每小时45公里,那就要换到五档了。一定要注意,不要长时间低速高档或者高速低档,这样长时间行驶容易导致积炭增多,从而影响爱车的寿命

三、无论是跟车行驶,还是正常行驶,要避免高转速行驶。不同车型发动机的经济时速都不同,大多都在60迈到80迈之间,在该时速下,汽车可达到最佳的燃油经济性。如果想要加速,应避免猛踩油门,以防止发动机高转速运行,发动机高转速运行时会增大喷油量,油耗就会增加,正确做法是降一个档位。

四、平稳驾驶,避免地板油和急刹车。日常驾驶过程中,难免会遇到前方有车的路况,而这个时候,我们要做好预判,适当减速,与前车提前保持好车距。

五、夏天高速行驶时,有些车主为省油不开空调,打开车窗吹自然风,其实这样做反而更费油,因为汽车风阻对油耗对影响不容忽视。 晚综



雨天行车小贴士

夏季降水增多,如遇强降雨等极端天气时,市民驾车出行一定要注意行车安全。

防止视线不清

雨天开车上路,驾驶人视线易受阻,行车中应降低车速,除打开雨刮器外,光线昏暗时还应及时开启雾灯及近光灯。

不要急刹车

下雨天车轮的抓地力不强,急刹车会使车辆方向不受控制,易产生侧滑。当前轮侧滑时,可将方向盘朝产生侧滑的相反侧纠正;当后轮侧滑时,则应将方向盘朝产生侧滑的同侧转动。同时,切勿高速急转弯,会车时应加大侧向间距。

防止涉水陷车

当车辆行经积水路段时,切不可盲目涉水通过,如果无法确切把握积水深度和路面是否受损,应先下车试探查看,或择路绕行。一旦涉水后车辆熄火,切勿再强行启动车辆,这样容易导致车辆发动机进水。

保持安全距离

雨天路滑,车辆不容易控制,要与前车 保持一定的安全距离,跟车太近或强行超车 很容易发生事故。 晚**综**